



# Фотовыставка «Как я провел новогодние каникулы!!!»

*Филиал №1 - «Детский сад п.г.т. Шаля»  
Фотографии и рассказы детей  
подготовительной к школе группы.  
Воспитатели: Краева М.А., Юдина М.Д.  
Январь 2023г.*

Захар Шестаков

Я отдыхал у бабушки. Мы с друзьями - братом Темой и другом Даней катались на бубликах. Горка была не ровная, а с буграми. И мы подпрыгивали. Было круто! А еще перед Новым годом Снеговика одели мишуру.



Андрей Дружинин

Я отмечал Новый год с мамой и Алешей. Это мой брат. Мы сами накрывали на стол. Помогали маме. Нарядили ёлку с гирляндой. А еще мы ходили кататься на большую горку. Я катался на бублике. Там около горки стоит большая ёлка. Она красивая, когда темно. Мне понравилось кататься!



## Дима Лузин

Мы ездили в Екатеринбург, в театр, на представление. Я там тоже немного выступал. Водили хоровод. Приходил Дед Мороз и Снегурочка. А на улице стояла большая ёлка. На ней висели огромные шары. Все фотографировались около неё. Новый год мы отмечали дома всей семьей. Весь дом был в огоньках – красиво! И я нарядился в снеговика!



Аня Харина

Мы ходили на каток здесь не далеко, в Шале. И я сама каталась на коньках! Это сначала трудно, а потом получается. Когда катишься надо быть внимательной, и держать равновесие. Я ходила с мамой и сестренкой Улей, с папой. Там было много детей и взрослых. Дети некоторые учились и часто падали. Кататься на коньках – здорово!



## Софа Конькова

Это мы в ледяном городке в городе. На колесе обозрения я каталась с братом Сашей и Надей. Вниз не страшно было смотреть. А на карусели я каталась одна. Взрослым там нельзя было кататься! На карусели моя лошадка не подпрыгивала, а других ребят подпрыгивала. Еще в городе я каталась на настоящей лошадке – пони! Мама разрешила уехать в город на три дня, но чего то мы подольше остались. Очень понравилось!



Кристина Тихонова

Мы ездили всей семьей в город, где Владик учиться, на гонки, на машинках. Там надо было одевать специальную форму. Мне не разрешили погонять. Я слишком маленькая. А все покатались! Зато я наползалась на кольцах в парке в развлекательном центре! Еще мы были в ледяном городке, где все фигурки из льда и прозрачные!



## Маша Корыстова

Это мы в Шале были на горке всей семьей: мама, сестренки Соня и Полина. На горке надо было соблюдать правила – кататься только на ледянке. Кататься на снежокатах, бубликах, и санках нельзя! На ледянке ооочень далеко едешь, а без ледянки нет. Мне очень понравилось кататься со старшими детьми, подружками сестренки Сони, «паровозиком»! У мамы будет время – еще пойдём!



Лера Хайруллова

Мы ходили кататься на горку в Шале, около полиции. Там стоят гномы из елок. И меня сфотографировали. А еще мы ездили в город, и останавливались сфотографироваться около красивых оленей и лося. Они такие большие! Как настоящие!?



Катя Журавлёва

Мы были в чужом городе. Мы там купались в теплой воде, но вылезать было холодно. Папа увидел светящихся медведей и мы сфотографировались. Еще мы ездили в гости. Там были кошка, попугай и собака Дези. Мне очень понравилось!



Влад Кузнецов

Я, Карина и бабушка были у оленей в Шале. Они кушали сено. Можно было покормить их морковкой, но мы не взяли. До оленей мы ехали на банане. Там дяденька на снегоходе привязывает за толстую крепкую ленточку банан, и мы сели и поехали на нем. Еще мы там катались с горки.



Арина Шайхутдинова

Это я на горе, на бублике. Мы туда ездили все: и мама, и папа, и Милана, и я. Бублик у меня с нарисованным сердцем. Я сама нарисовала его, а папа подрисовал стрелу. Сначала папа проехал на бублике. Он мне проделал дорогу. Дорога получилась длинннннная и боооольшая! Меня папа так сильно скидывал на бублике! Я так съезжала, съезжала – думала, что обрыв! А еще я придумала новый способ катания: разбегалась, быстро ложилась на бублик и скатывалась! Мы там очень весело накатались! И Милана с мамой!



Матвей Чудинов

Мы были в городе, в ледяном городке. Ездили на машине всей семьей. Мы видели замок и заходили туда. Там было холодно и красиво. Видели ледяную фигуру – волка из «Ну, погоди!». Там еще был смешной концерт про Бабу-Ягу. Мы ели сладкую вату. Весело было!



Ульяна Пуртова

Это я была в Храме. Я была белочка и рассказывала стихотворение: «Я белочка лесная, чудесница такая, когда на дереве сижу всё орешки я грызу». К нам на Рождество приходил Дед Мороз и Снегурочка. А ещё приезжали снеговики, и танцевали с нами. Это были дети, переодетые в снеговиков. А ещё мы всей семьей ездили в город Екатеринбург. Там были на концерте и я танцевала. Ещё ходили в кино на «Чебурашку». Фильм очень понравился! Там очень смешно разговаривал Чебурашка!

